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[bookmark: _GoBack]ЗАЯВЛЕНИЕ
о приеме в члены

[bookmark: _Hlk146277026]Прошу принять меня в члены Общероссийской физкультурно-спортивной общественной организации «Федерация спортивного программирования».
Разделяю цели и задачи Общероссийской физкультурно-спортивной общественной организации «Федерация спортивного программирования», признаю Устав Общероссийской физкультурно-спортивной общественной организации «Федерация спортивного программирования». Обязуюсь внести вступительный взнос, своевременно оплачивать установленные членские взносы и принимать активное участие в деятельности Общероссийской физкультурно-спортивной общественной организации «Федерация спортивного программирования».
Настоящим подтверждаю, что ознакомлен с Уставом Общероссийской физкультурно-спортивной общественной организации «Федерация спортивного программирования», Правилами приема в члены Общероссийской физкультурно-спортивной общественной организации «Федерация спортивного программирования» и исключения из членов 
и Порядком уплаты членских взносов и иных имущественных взносов Общероссийской физкультурно-спортивной общественной организации «Федерация спортивного программирования».
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